

欧冠：那不勒斯本菲卡晋级16强

新华社伦敦12月6日电(记者 王子江)欧洲冠军足球联赛6日结束了A组至D组小组赛最后一轮的角逐，B组的出线形势直到这轮结束才明朗，最终那不勒斯和本菲卡携手出线。阿森纳则大胜巴塞罗那，超越巴黎圣日耳曼锁定A组第一。

前一轮比赛结束后，那不勒斯和本菲卡同积8分位居B组前两名，贝西克塔斯积7分名列第三，三支球队都有可能出线。

结果，已经出局的基辅迪纳摩在主场以6:0狂胜被踢下两人的贝西克塔斯，让那不勒斯和本菲卡之间的生死决战变成了决定小组前两名的比赛。最后，那不勒斯以2:1击败本菲卡，以B组第一的身份晋级16强，本菲卡以小组第二出线。

阿森纳当天做客巴塞罗那，卢卡斯独进三球，带领枪手以4:1击败主队，将大巴黎挤到A组第二。

今年8月加盟阿森纳的卢卡斯本赛季因为受伤，很少得到上场机会，但他在47分钟之内完成了帽子戏法，伊沃比随后攻入第四个进球，杜比亚最后时刻为巴塞罗那攻入了安慰性的一球。

本组另外一场比赛中，保加利亚卢多格雷茨虽然已经被淘汰，但仍然打得非常顽强，他们两度领先，两度被主场作战的巴黎圣日耳曼逼平，在帮了阿森纳一个大忙的同时，也获得了一个参加欧联杯的名额。

C组比赛中，早已锁定小组第一的巴塞罗那以4:0击败德国的门兴格拉德巴赫，梅西第16分钟首开纪录，土耳其球星图兰下半场独中三元。

位居第二的曼城迎战垫底的凯尔特人，罗伯茨单刀突进为凯尔特人打入一球，伊希纳科最后将比分扳成1:1。

D组比赛中，马德里竞技和拜仁慕尼黑在安联球场进行了一场既不决定排名也不决定出线资格的比赛，结果早已锁定第一的马竞以0:1不敌拜仁。莱万上半场凭借任意球攻破了客队的大门，也粉碎了马竞六场小组赛全胜的希望。但马竞依然以15分高居D组首位，拜仁以12分名列第二。

罗斯托夫在主场以0:0与埃因霍温握手言和，名列小组第三，获得了参加欧联杯的资格。



身陷逃税风波 皇马力挺C罗

新华社马德里12月6日电 皇家马德里俱乐部6日发表声明，力挺身陷逃税风波的克·罗纳尔多，要求外界给予他更多尊重。

“C罗在本俱乐部期间一直是行为楷模，我们要求外界给予他最大尊重。”皇马俱乐部在声明中说。

据此前多家欧洲媒体报道指出，C罗曾使用位于英属维尔京群岛的账户存放了1.5亿欧元的肖像权收益。C

罗已通过经纪公司发表声明，否认相关传闻。

“C罗在这方面(纳税)一直很诚信，他在此前生活过的国家从来没有被卷入过涉税争议。”其经纪公司的声明说。C罗的经纪公司还公布了一份由西班牙税务部门出具的证明文件。

“西班牙税务部门的文件显示，C罗至今很好地完成了纳税义务。”皇马俱乐部在声明中说。

三星杯决赛柯洁扳平比分

新华社首尔12月7日电 2016年三星杯世界围棋大赛决赛三番棋第二局7日在韩国高阳市战罢，柯洁九段第244手中盘击败柁嘉熹九段，把总比分扳成1:1。

按照规则，第二局不再猜先，在前一天第一局中执白的柁嘉熹执黑先行。

序盘，黑棋第23手开始战斗，双方随后形成妥协。黑棋第59手略缓，在72至88手的较量中，白棋做很大的空，建立优势。黑棋在落后情况下第91手孤注一掷，但打劫过程中损失惨重。白棋166手起开始管子，柯洁用182和184手成功切断中央，冷静弃4子简化局面，胜负明了。至244手，白棋中盘胜。

经过此役，柯洁和柁嘉熹之间的历史战绩改为6:2，柯洁依然领先。

本届三星杯决赛始终在柯洁与柁嘉熹的硬碰对抗态势中进行。决赛第三局即最后决战将在8日举行，届时将决定是上届冠军柯洁卫冕，还是柁嘉熹捧杯。

外援切尼因伤赛季报销 帕克回归河南女篮救急

河南伊川农商银行女篮处在本赛季WCBA第二阶段争排名的关键时期，队中的核心外援切尼·奥胡米克却意外受伤了。切尼休战后，河南女篮近四轮比赛中仅仅取得1胜3负的战绩。今日，记者从省球类运动管理中心获悉，河南女篮已与上赛季效力过的美国外援帕克·帕克“火线”签约。昨天，帕克已经在北京中国篮球协会完成注册，她将在本周六与广东女篮的比赛中重披河南女篮战袍，帮助目前处于困境的球队。

由于办理工作签证等手续需要时间，原本打算前晚就出战的帕克·帕克，直到昨天才在中国篮协完成注册，确定能够出战本周六的比赛。2014年WNBA的选秀中，帕克在第五顺位被芝加哥天空队选中，并为该队效力了一个赛季。上赛季是帕克首次征战中国的女篮联赛，尽管是初来乍到，但她与河南女篮的姑娘们结下了深厚的友谊，很受大家的喜爱。上赛季效力河南女篮期间，帕克一共得到了617分列球员得分榜的第三位。“帕克与我们彼此间很熟悉，她能尽快融入球队中，基本不需要太多的磨合。希望她的到来能帮助我们尽快重新回到胜利的轨道上来。”河南女篮助理教练王晓梅满怀期待地说。

帕克已于昨天下午赶赴洛阳与河南女篮汇合参加训练，“火线”加盟的帕克能否接过切尼留下的“接力棒”带领河南女篮不断争胜，让我们拭目以待。

本报记者 陈凯

今晚主场迎战山东男排 河南天冠期待再胜对手

本报讯(记者 陈凯)今晚，本赛季中国男排联赛将展开第一阶段小组赛第9轮的争夺。身处II组的河南天冠男排本轮将坐镇主场南阳市体育中心体育馆，迎战到访的山东男排。面对本赛季曾经战胜过的对手，河南男排的目标只有一个——再胜对手，继续巩固小组排名第二的位置。

本赛季男排联赛第一阶段小组赛已经接近尾声，目前，河南男排以5胜3负战绩排名II组第二，已经稳稳跻身本赛季八强。山东男排以4胜4负战绩排名紧随河南男排之后。由于两队仅仅相差1个胜场，因此今晚两队之间的较量将决定各自在第一阶段的排名，同时也决定着各自进入第二阶段八强交叉赛的位次。河南男排本赛季曾与山东男排有过一次交锋，那场比赛，球队以3:2反败为胜，取得了近几个赛季来对阵山东男排时少有的胜利。此番再度对阵山东男排又加上是主场作战，掌握心理优势的河南男排期待着能再次战胜对手，为八强交叉赛争得一个好的位次。

泰达瞄上买提江

本报讯(记者 刘超峰)在今年合同到期后，可以自由身转会的建业大将买提江已经被多家中超俱乐部相中，其中天津泰达更为迫切。1991年出生的买提江，是鲁能青训出产的优秀队员，先后效力鲁能建业，2009年曾与胡人天一道被时任国足主帅高洪波破格提拔入队。能踢后腰和边后卫的买提江，是一名具备相当技术功底的老兵型球员。除了天津泰达外，今年升入中超的贵州智诚队买提江很感兴趣。

另外从建业走出去的谭望嵩也很有可能从重庆力帆转投天津泰达。2007赛季至2009赛季谭望嵩效力泰达三年之久，无论在国奥队、国家队还是泰达都是右边后卫的主力人选，2009赛季后因罢训事件转投建业，2015赛季加盟力帆。

亚洲俱乐部排名 恒大重登第一位

本报讯(记者 刘超峰)近日，足球数据统计网站“footballdata-base”发布了最新一期俱乐部排行情况。刚刚取得足协杯冠军的广州恒大以1616分力压沙特阿赫拉尔队(1615分)位居亚洲第一。排在世界前十的俱乐部分别为皇家马德里、巴塞罗那、拜仁慕尼黑、马德里竞技、尤文图斯、巴黎圣日耳曼、本菲卡、曼城、多特蒙德以及阿森纳。

此外在世界范围内恒大排在第77位，力压莫斯科中央陆军、沃尔夫斯堡等欧洲豪强。在亚洲前100名中共有7支中超俱乐部，上海上港、北京国安以及山东鲁能的排名均在50名以内。而参加亚冠决赛的两支球队全北现代与阿尔艾因分列3、4位。值得一提的是，亚洲前十名中有三支日本球队，浦和红钻排在亚洲第6名，广岛三箭排在第8名，川崎前锋排在第10位。

前50名亚洲球队中，上海上港的上升势头最为明显，他们积分暴涨475分，排在亚洲第28位；北京国安积分稍有下降，但仍排在亚洲第34位；山东鲁能以1411分排在亚洲第49位。此外江苏苏宁位列第66名，上海申花积分上涨354分排在第77名，广州富力排在第92位。值得一提的是大连一方排在第111位，北京人和排在第113位，这两支中超球队的排名甚至超过半数中超球队。

建业球迷嘉年华晚会圣诞开启

本报讯(记者 刘超峰)昨天，记者从建业足球俱乐部获悉，当建业队即将赴昆明开始一年一度的冬训之时，12月24日，建业足球APP和建业足球俱乐部将主办建业球迷嘉年华晚会，答谢中原球迷一年来对家乡子弟兵的厚爱，届时我省各大球迷协会都将献上自己的拿手好戏，庆祝圣诞节和新年的到来。

据了解，目前主办方面向广大球迷征集晚会节目：跟球迷或足球相关的相声、小品、评书、杂技、歌曲、舞蹈、曲艺等所有适合舞台表演的文艺节目，及花式足球等足球类才艺表演等；带大家不一样的足球乐趣与激情。凡报名参加活动者均有纪念奖品一份，还将设置众多奖品等大家参加领取。如果你想参与请报名哦！将众筹表演节目的文字、图片、视频等电子资料发送到36782812@qq.com邮箱，或拨打建业足球APP客服电话400-833-9866进行咨询；报名截止日期为12月15日。

NBA：马刺逼近新纪录



新华社华盛顿12月6日电 美职篮常规赛6日进行了6场比赛，圣安东尼奥马刺队客场以105:91战胜明尼苏达森林狼队，本赛季开赛以来已客场13连胜，逼近美职篮历史开赛客场连胜纪录。约翰·沃尔砍下生涯新高52分却未助球队取胜，华盛顿奇才队以116:124不敌奥兰多魔术队。

马刺与森林狼的比赛首节，森林狼打出8:0的开局并一度将分差拉大到两位数。马刺也曾打出一波14:3的得分高潮。次节一开始，森林狼打出7:0开局。马刺奋力反击，凭借保罗·加索尔先后命中两个三分球，以43:46落后森林狼进入下半场。

下半场双方比分仍紧咬。伦纳德带领马刺打出一波15:5的高潮，帮助球队带着8分的优势进入末节。马刺队此后牢牢控制了场上局面，进一步拉大比分，最终以14分优势获胜。

伦纳德全场15投11中，拿下31分4次助攻。凭借这场胜利，马刺成为美职篮历史上上赛季开赛以来客场连胜第二高的球队，仅次于金州勇士队在上赛季创下的开赛客场14连胜。

魔术首节打出7:0的开局后，奇才回敬一波12:2的高潮，双方比分交替上升。次节，魔术队米克斯和佩顿连续命中三分。魔术本节拿下40分，以65:52进入下半场。面对两位数以上的分差，奇才队当家球星沃尔连续命中，一度将分差缩小到10分。然而，魔术队多点开花，全场7人得分上双。最终，沃尔砍下生涯新高52分，奇才却败下阵来。

同日其他比赛，纽约尼克斯队以114:103战胜迈阿密热火队，芝加哥公牛队以91:102不敌底特律活塞队，费城76人队以91:96不敌孟菲斯灰熊队，菲尼克斯太阳队以105:112不敌犹他爵士队。

李铁：中国杯阵容或有“生面孔”

新华社北京12月7日电(记者 公兵 岳东兴)中国男足国家队领队兼助理教练李铁7日现身2017格力·中国杯国际足球锦标赛新闻发布会，他表示国家队会竭尽全力打好这次比赛，队员选拔将结合中超球队冬训情况，一些在联赛中表现好的球员，包括U22队中表现突出的球员都有可能入选新一期国家队。

李铁首先表示：“国家队主帅里皮现在在意大利，对于没法到现场表示了遗憾。我们教练团队最近这个阶段正在积极准备比赛名单。我们希望根据中超球队冬训情况来选择一些队员，包括我们可能给一些去年和今年在中超联赛中表现非常好的球员，有可能是一些比较生面孔的球员更多机会，把他们带到国家队来。也会把U22队中个别表现极其突出的球员带到这支国家队来，去参加中国杯比赛。”

说完队员选拔，李铁还谈到国足对世界杯亚洲区预选赛12强赛的准备：“对于我们国家男足来说，刚刚换了教练，团队刚刚组建，在过去一场比赛中(12强赛主场对阵卡塔尔)，大家看到球队发生了很大的变化。为了积极准备3月份的预选赛，球队也非常重视这次(中国杯)比赛，会竭尽全力打好这次比赛。因为这次比赛机会非常难得，其他三个球队都是世界排名前30位的顶级球队，我们有这样的机会和这样的对手交流比赛，肯定会获得非常难得的宝贵经验，球队肯定会全力以赴，大家南宁见。”

中国杯比赛将于1月10日开始举行，智利队、克罗地亚队和冰岛队将前来参赛，中国队首场对阵冰岛队。按照目前的计划，中国队将于1月5日开始集训。

张剑：为更高级别赛事打基础

新华社北京12月7日电(记者 公兵 郑道锦)在7日的2017格力·中国杯国际足球锦标赛新闻发布会上，中国足协常务副主席张剑表示，通过举办中国杯可以不断积累办赛经验，培养组织管理人员，向国际足球界传递中国举办国际大型赛事的想法和决心，为未来申办更高级别的赛事打好基础。

张剑说，中国杯国际足球锦标赛是目前唯一以“中国杯”命名、由中国国家队参赛的国际足联A级足球赛事，也是2017年本土主办的中国男子足球最高水平的赛事。随着《中国足球改革发展总体方案》的发布，中国足球环境不断改善，市场不断繁荣，中国足协与万达集团共同携手打造中国杯赛事，就是要给广大中国球迷提供更多机会在家门口观看中国国家队和

世界高水平球队的比赛，同时也为中国队创造与国外高水平球队切磋交流的平台。

据介绍，这次前来参赛的智利队最新世界排名第4，克罗地亚队排名第14，冰岛队排名第21，都是世界排名靠前的球队。张剑表示，中国足球的改革需要品牌赛事的推动，需要像中国杯这样的更多标有“中国制造”标签的赛事，通过中国杯可以不断积累办赛经验，培养组织管理人员，向国际足球界传递中国举办国际大型赛事的想法和决心，为未来申办更高级别的赛事打好基础。

虽然张剑没有明确“更高级别赛事”具体指什么，但《中国足球改革发展总体方案》把申办男足世界杯列为远期目标。